
Sicuramente condivisibile 58 30%

Condivisibile solo se destinato ai residenti 13 7%

Condivisibile solo se destinato alla sosta a rotazione 30 16%

Non condivisibile 90 47%

debbano rimanere alcuni stalli per la sosta 28 15%

la via debba rimanere utilizzabile dalla viabilità 47 25%

l'area debba essere pedonalizzata 94 49%

l'area debba essere utilizzata per alcuni stalli e per la viabilità 22 12%

191 risposte
Vedi tutte le risposte

Riepilogo

Partendo dalla considerazione che un autosilo è un potente attrattore di traffico,
che pertanto sicuramente modificherà la mobilità in città, come giudichi la
scelta di realizzare un parcheggio interrato in viale varese a Como?

Qualora la struttura venisse realizzata, pensi che in superficie

Qualora la struttura venisse realizzata, pensi che i maggiori vantaggi
andrebbero

Modifica questo modulodoria@giuseppedoria.it

https://profiles.google.com/?hl=it
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1_2ZXWzf1c4LKPVSIGLnZyo5f2KUfmDWTBe6Hl1fP8qU#gid=62468268
https://docs.google.com/forms/d/1VIJqp7vM8I1F3-I9ue-e7OeECgeNzTExQBHWxBg08-Y/edit


ai residenti 29 15%

ai commerciati e agli operatori del turismo 22 12%

in generale alla città 87 46%

a nessuno 53 28%

sia prioritario realizzare l'autosilo 26 14%

sia possibile rinviare la realizzazione 13 7%

siano più urgenti altre opere pubbliche 114 60%

sia possibile realizzarlo a costo zero 38 20%

abbiano prioritariamente una funzione di vantaggio per il commercio e il turismo 63 33%

abbiano prioritariamente funzione di vantaggio per la valorizzazione culturale delle città storiche 42 22%

abbiano prioritariamente funzione di vantaggio solo per un numero esiguo di residenti 15 8%

In considerazione del momento economico che stiamo attraversando e del fatto
che comunque il sistema pubblico dovrà sopportare costi o minor entrate,
pensi

A prescindere dalla tua valutazione su questo autosilo, pensi che strutture simili
a ridosso dei centri pedonali delle città storiche



non generino vantaggio se non per i gestori della struttura 71 37%

Si 187 98%

No 4 2%

che le altre strutture siano sufficienti 44 23%

che le altre strutture abbiano modificato il modo di fruire la città 93 49%

che siano conveniente e facilmente fruibili 27 14%

che siano inutili 27 14%

vivo a Como 88 46%

vivo in provincia o in Ticino 47 25%

vivo altrove 6 3%

utilizzo solitamente strutture come quella proposta 18 9%

uso quasi esclusivamente mezzi pubblici 12 6%

lavoro in Como città 18 9%

Conosci gli altri parcheggi attivi in città

Se hai risposto si alla domanda precedente, pensi

Chi sei



Numero di risposte giornaliere


